



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

第31期

2013年5月10日

华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_XYSI@yahoo.com
稿件提供: 华夏中文学校桥水分校

· 小语世界 ·

■ 华夏桥水分校

八年级 邓天馨 指导老师 郭小川

今年我参加了华夏中文学学校组织的寻根之旅夏令营。这个夏令营的地点在上海浦东张江区。我的几个好朋友也参加了。夏令营里有世界各地来的学生,所以我也认识了很多新朋友。

在野生动物保护岛上,我学到了大自然对我们人类有多么重要。人在世上的时间很短,但大自然却是永恒的。如果我们不提早改变生活方式,她就会很快地消失。

· 云野营 ·

■ 华夏桥水分校

七年级 张晨航 指导老师 樊敏敏

暑假终于来了。妈妈和爸爸告诉我一个好消息:我们要去野营! 我们立刻收拾行装,开车出发。到了野营地,第一件事就是搭帐篷。在打开帐篷包时,我觉得好笑。帐篷只是一片布,怎么看也不象个帐篷。但是,我帮爸爸搭完以后,帐篷就变成了一个方方正正小房子。这就是我们临时的家了。我向四周一看,到处是参天大树,美丽的花草,可爱的小动物,还有一条大河哗哗地流。我觉得心旷神宜,自由自在,无比快乐。

太阳高高地挂在天上,邀请我们到河上去划船。妈妈、爸爸和我一起拉着我们的小船到河边,划起浆来小船出发了! 划浆声和着流水声,象一首动听的歌曲。划到岸边,爸爸和我拉出鱼杆钓鱼。钓鱼可真难啊! 小鱼们可真聪明。它们游来游去,偷吃了鱼饵可就是不上钩。晚上,妈妈烧起了营火。我们围坐在火前,一起讲笑话。一边讲,一边烤棉花糖。我找到一支树枝,把一个棉花糖叉在树枝上,然后把棉花糖放在火上烤。一会儿,白白胖胖的棉花糖变成了金黄色。我咬一口,外面是脆脆的,里面是软软的,又甜又香。

在野外一切都那么美好。我期待着下一次的野营!

· 难忘的暑期之旅 ·

■ 华夏桥水分校

六年级 谭家瑜 指导老师 刘有任

我在寻根之旅夏令营每天玩得都很开心,而在博物馆这次跟这么多朋友玩游戏,是我最开心的一件事。

· 小鸟失而复得记 ·

■ 华夏桥水分校

六年级 闫嘉怡 指导老师 黄德玉

我家有一只宠物鸟鹦鹉,它蓝蓝的身体配上嘴边一圈亮黄色的羽毛看着很漂亮。这只小鸟是爸爸和妈妈送给妹妹的生日礼物。我还清楚地记得那天妹妹回家时看见小鸟惊喜的样子。我和妹妹很喜欢这只可爱的小鸟。每天放学回家都和它一起玩儿。小鸟儿时常爬在我们的身上,啄啄我们就像是和我们在交流。可是就是这样一只小鸟经历了一次失而复得的不平常的经历。

今年夏天的一个下午,妹妹把鸟笼子放在院子里,让小鸟呼吸新鲜空气。她忍不住把小鸟拿出来放在手上玩儿。一不小心,小鸟飞出她的手心,向院外飞去。我们一下愣在那里,不知所措。等我们追出院外,小鸟已经飞得无影无踪。我们很伤心,心想这只小鸟永远回不来了。

这样过了两周,忽然有一天我们邻居敲我家的门,说她看到了一张启示是关于一只丢失的小鹦鹉的。我们好兴奋,立刻跟找到鹦鹉的人联系。经过核对,发现她找到的就是我们的小鸟。原来我们的小鹦鹉飞到邻居的院子里,被她家的小狗发现了,它还跟小狗玩了起来。那个人便收留了小鸟,并帮它找到了家。我们非常感谢这两位邻居,觉得我们的小鸟好幸运啊! 我们更爱它了!

· 我的宠物鸟 ·

■ 华夏桥水分校

七年级 石孟千 指导老师 樊敏敏

我非常喜欢我的宠物鸟! 我的小鸟爱唱歌。它有一副很好的嗓子,唱起歌来好听极了! 我在它的笼子里挂了一面镜子。小鸟最爱站在镜子前,对着自己美丽的样子唱歌。

我的小鸟不但喜欢唱歌,也爱听音乐。我每天放学回来打开收音机,调到音乐频道,小鸟和我一起欣赏电台播放的古典音乐。小鸟一听到音乐,就会跟着音乐唱起来。我真爱听它优美的歌声。这歌声带给我无比的快乐。

我的小鸟也爱飞。我时不时要打开它的笼子,让它在笼外面走一走,飞一飞。我一打开它的笼子,小鸟就会立刻爬出来。它先在笼子外面走一走,才开始准备起飞。然后

刷的一声! 它就起飞了。小鸟飞得特别优雅,真像一只小小的天使! 我的宠物鸟又聪明又可爱。我爱我的宠物鸟。

· 电视节目 - 王牌蛋糕高手 ·

■ 华夏桥水分校

七年级 龚新琳 指导老师 沈海燕

<< 王牌蛋糕高手 >> 是一个对青少年有着积极影响的电视节目,因为它强调创意并告诉你做事情必须努力,把工作和快乐相结合。

在夏令营,我们去了很多博物馆,有上海博物馆、航天博物馆、中药博物馆,等等。每天都上一些中国文化课,有书法、茶艺,还有中国画。有一天我们在有名的东方明珠上面的旋转餐厅吃了晚餐。东方明珠的餐厅非常美丽,里面的客人都穿得很漂亮,那里的饭菜真是很好吃。我和我新交的朋友一边吃一边聊天。我们一开始都不知道我们是在转动的,可是后来,我的一个朋友发现我们几分钟前放在窗户的杯子不见了! 原来我们已经转到另外一边啦。

在航天博物馆,老师给我们三个小时来看博物馆里展览的东西。可是过了一个小时半,我们就看完了,都觉得没事干很无聊。我的一位朋友想到玩游戏。我们分成两个队,每一个队里男生和女生一样多。队里的人手挽着手,这样队列就不会断掉。一个队要选一个人来冲撞另一个队,要冲开他们挽着的手。假如你冲过去了,你可以加一个人到你的队里。假如你冲不过去,你就要换队,变成对方的人。到最后,队里面人最多的,就是冠军。我们玩得很开心,楼上好几层的很多人都停下来观看我们玩。

我在寻根之旅夏令营每天玩得都很开心,而在博物馆这次跟这么多朋友玩游戏,是我最开心的一件事。

努力工作是非常重要的,如果不努力,你是烘烤不出超出寻常,卓越的产品——高品质蛋糕。制作王牌蛋糕需要几个小时,甚至一天的工夫,以致通宵达旦! 所以,在结束"王牌蛋糕高手"节目最后一集拍摄时,总蛋糕师杰夫 Manthorne 问,"我们可以睡觉了吗?" 做好这一切,你必须勤奋工作。有人告诉过你"寓乐于努力工作中"这句话吗? 这个概念也很适用于<王牌蛋糕高手>。

十个赛季充满压力和笑声的王牌蛋糕高手节目,为观众奉献了一个又一个令人难以置信的经验和魅力之城——蛋糕。团队的充满活力的精神和尽疯狂的计谋,显示了巨大的敬业和团队精神,正是这个原因使节目充满乐趣。

<王牌蛋糕高手>是一个很好的电视节目,我推荐大家去观看!

· 游野三坡 ·

■ 华夏桥水分校

八年级 安欣然 指导老师 郭小川

今年暑假我们回中国探亲的时候,与姥姥和小姨全家去了北京郊区的著名景点野三坡。野三坡山水环绕、青绿相抱,是一个仙境般的美丽地方。

我们去了野三坡的著名景点,被称为"天下第一峡"的百里峡,还爬上了有两千八百多级台阶的栈道。在野三坡的许多景点中,给我留下最深印象的是九龙洞的漂流。坐上皮筏艇,我既兴奋,又紧张。这是我第一次漂流,不知道会遇上什么样的急弯,什么样的湍流,还有什么惊险刺激的事。把心沉了沉,漂流开始了。皮筏艇被工作人员推下了水,"啊!" 随着妹妹的一声尖叫,我们已经过了一个急弯,开始了水上的皮筏艇大冲刺。不一会儿,我们进入了一个桥洞,里面有许多钟乳石,悬挂在洞内的墙壁上,以各种姿态展示在我们面前,在灯光的照射下,显得格外好看。一个小时后,又经过了几个湍流,渐渐接近了终点,于是我们奋力摇桨,向前冲去。

野三坡真是一个景色优美又有独特魅力的地方,我以后还会来这里游玩的。

· 假度 ·

■ 华夏桥水分校

八年级 黄颖仪 指导老师 郭小川

每年暑假妈妈都会安排一个接一个的活动,从来不让我有闲的时候。今年妈妈除了安排了我去打网球营和写作班以外,还带我出外度假旅游。说起度假,我对这一次游览的黄石公园大开眼界。

度假是我最喜欢的事,每次出游我一定把照相机带在身边,这一次我们一家和其他朋友一共七家二十八人,坐上了飞机,兴奋地到黄石公园。我们在黄石公园附近的城市盐湖城机场下飞机,一出飞机场给我非常惊讶,我眼前的两座山和机场一带的地方都是寸草不长,那

热乎乎的气温和阳光吓得我不知往哪里躲。好不容易等到爸爸租来的车,我赶紧坐了上去。

不知开了多少个小时的车,终于来到了黄石公园。我们把行李搬进木屋里,一个简陋的小木房使我失去了兴奋,我从小最怕的蚂蚁蜘蛛都出现在这个屋子里,这几天可怎么度过? 第二天一大早,跟着一大群的人开始向着黄石公园的主要旅游点去,远远看到很多冒着白烟的地方。当我们走近发现原来是喷泉和热气直升一百尺高的水雾。一个接一个的喷泉经过万年所形成不同的形状,这些壮观而神奇的景象,使我感觉到这个的大自然是那么的不可思意。黄石公园还有一个很大的特点,公园里生长的树木有百分之八十是松树,而每二十五年会自然火烧树林,再过二十五年,新的松树又重新生长出来。我们一路开车都能看到一片山火留下的痕迹,另一片新的小松树在生长。

游览完后,对一切的肮脏和不方便的居住都已不在意了。这次的度假使我感受到我们生长在这世界是多么的幸福,要把握我们每分每秒的时间,多看看人类拥有的东西和走遍世界每个角落。

· 好弟弟,坏弟弟 ·

■ 华夏桥水分校

六年级 宋韶怡 指导老师 黄德玉

弟弟有一双明亮的大眼睛,一张可爱的小圆脸。他看上去像一个听话又干净的小孩子。其实他是一个淘气捣蛋鬼。只要他一说话或一做事,他肯定会带来麻烦。

弟弟有魔法让大家抓狂。他打咯后从来不说"对不起"。别人帮助他,他也不说"谢谢你"。妈妈不允许在家里踢足球,但是弟弟偏偏这样做。他打碎了家里精致的花瓶和漂亮的玻璃盘。他甚至打碎了天花板上的吊灯。该睡觉的时候,他偷偷摸摸地藏在被子里打游戏。我们全家想尽办法让他听话,但是他总会想出办法做坏事。

尽管弟弟很淘气,但是他会帮助我装饰圣诞树,也会帮我打扫房间。弟弟让我借他的书读。在我心情不好的时候,他总会做鬼脸让我高兴。在我无聊的时候,他总是陪着我玩耍。爸爸出差不在家的时候,弟弟睡觉前一定检查大门锁没锁。在大家很累的时候,弟弟会给我们按摩。但是,有些时候,按摩不是免费的,弟弟会收一块钱。

虽然弟弟很顽皮,我还是很爱我的弟弟。

· 飓风 "桑迪" 来了 ·

■ 华夏桥水分校

六年级 唐辰杰 指导老师 黄德玉

前几天,电视上就播出飓风"桑迪"马上要经过新泽西的消息,说要刮大风,下大雨,还会有很多地方停电,还有要做好吃、住、行和照明的准备。

十月二十九日下午,"桑迪"开始侵袭新泽西。风呼呼地吹着,树在剧烈地摇动,树叶在狂风中飞舞。雨哗哗地下着,玻璃上的水象瀑布一样往下淌,地上满是水流。天也变得越来越黑。不幸的事来了,三点半我们家停电了,电灯没了,电视没了,网络没了,电话没了……。爸爸把早已准备好的汽灯点着;外婆赶快做好了简单的晚饭;妈妈叫我们不要随便开冰箱。

吃完晚饭,我们隔着玻璃看前院和后院的情况。外面一片漆黑,天也是黑的。忽然,我看见北边有一块天是灰白的。爸爸说:"那里可能着火了!" 看到这样的情况,我们一家人,心里都很紧张。

为了是屋子里暖和一些,亮一些,爸爸把壁炉点着了,一家人围坐在壁炉前。熊熊的炉火让我们的心情好了一些,于是,姐姐跳起了绳,我吹萨克斯风,大人们高兴地为我们鼓掌加油。等到炉火烧尽,我们就打着手电筒上楼去睡觉了。

我们都没想到,我们就这样度过了好几个晚上。我做梦都期待着大风快点过去,电快点儿来,天快点儿晴起来。

· 野生动物保护岛夏令营 ·

■ 华夏桥水分校

八年级 李一楠 指导老师 郭小川

大自然正在渐渐地消失。一片

森林在几秒钟的时间就被推倒。空气中的污染每天都在增加。每年,好多物种都从地球上灭绝。什么东西使得如此强大的大自然渐渐地从我们眼前消失呢? 答案就是我们人类。

今年暑假,我到了 Sedge Island 参加了野生动物保护夏令营。通过老师每天的教育,我学到了用很多方式来保护我们周围的环境。

为了省电,除了灯,我们没有用其它电器。老师们教我们一离开房间,就要随手关灯。白天,大家都靠外面进来的自然光做事儿。整个岛上的电都是靠房顶上的太阳能板。

老师们还教我们尽量省水。在岛上不允许像在家里那样每天洗澡,会浪费很多水。洗碗时,为了用一盆水多洗好几批碗,我们在水龙头底下放了一个盆子接水。我们所用的水,最后都流回到地里去了。老师们还教我们做回收,减少和重

· 寻根之旅夏令营 ·